Mpoaaxka

1-K.KBapTUpa, 41 M2, 9/10 aT.

Kypck, MypblHOBKa

r Kypck, yn lepueHa, a1

« P 3500 000




Npopaétca ogHOKOMHaTHasd KBapTMpa
YIYULLEHHOW MTaHUPOBKU B XXeNe3HOLOPOXKHOM
OKpyre ropoaa Kypcka.

B npuxoyxken HaxoamTca rapaepobHada KOMHaTa,
KyXHSA 12M C BbIXOOOM Ha NO4yKMI0, TaMOyp Ha aoBe
KBapTUPHbI.

YCTaHOBMEHbI NNAaCTUKOBbIE OKHa, MeTaslyinyeckKas
BXOOHaA OBepb, CaHy3en 06nLoBaH Kadenem, Ha
nony NaMmHaT U Kadenb. OcTaétca mebenb U
O6bITOBagA TexHMKa. PaccMoTpumM ntobom Bua
pacyéTa.




KonnyectBo KOMHaT: 1

STaxken B gome: 10

Xunaga nnowagb: 19 M2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: xopoLuiunmn

Tun gomMa: KUPNUYHbIN
Yrnosas/TopLesas: HeT
OTtonneHue: UeHTpanbHoe

Ayn,

DTax: 9
Ob6uasa nnowanb: 41 M2
Mnowanb KyxHW: 12 M2
Trn 6ankoHa: NoAXus
Bua 13 OKOH: Ha ynuuy

OkHa: NBX
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT
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